

垃圾分类 从我做起



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

社会救助保困难群众基本生活——

今年以来已发放各类救助金5600多万元

本报讯(通讯员 陈晨 记者 杨晓莉)“前不久,家人患上重病,困难之际,多亏了民政部门急难救助金,解了燃眉之急,感谢政府的好政策。”日前,刚刚领取5000元救助金的重病患者家属吴女士感慨道。记者从市民政局了解到,今年以来,我市已发放各类救助金5624.8万元,救助对象1.7万人次。

近年来,我市充分发挥社会救助工作“托底线、救急难、可持续”的功能,扩大救助范围、提高救助水平。目前,我市城乡低保标准提高到770元/月,截至5月,我市共保障城乡低保对象1270

户2308人,发放低保金677.45万元。按特困人员基本生活标准不低于低保标准1.3倍要求,我市城市特困人员供养标准每人每月1690元,农村特困人员供养标准每人每月1001元。今年以来,我市共保障城乡特困供养对象4236人,发放供养金2165.38万元。为全市451名困境儿童发放基本生活补助236.63万元。残疾人两项补贴共保障残疾人9356人,其中享受困难残疾人生活补贴7956人,享受重度残疾人护理补贴8057人,1至4月累计发放2427.63万元保障金。同时,为低保户、特困人员每户每月减免15度

电,减免5吨水费,年电视收视费减半收取。

今年以来,我市还对低保、特困人员实行每户每年免收96立方米天然气价款的优惠措施。1月启动低收入群体价格动态补贴机制,向城乡低保、特困对象、低保边缘家庭发放物价补贴共计44.61万元。对所有在保的城乡低保对象、特困供养人员,在市内定点医院住院实行“先诊疗、后付费”政策,保证其大病、慢病得到及时诊治。一季度,对1006人次困难群众发放临时救助金73.1万元。

我市第三十三次全国助残日活动启动

本报讯(通讯员 成雪枫 记者 杨晓莉)今年5月21日是第三十三次全国助残日。日前,我市举行“残疾人之家”联系律师聘任仪式,拉开了全市2023年全国助残日系列活动的序幕。

据了解,在全国助残日期间,我市围绕组织开展五大方面活动,即:抓好党的二十大精神贯彻落实,引领残疾人听党话、感党恩、跟党走;多部门联合保障残疾人权益,加强残疾人法律援助工作站规范化建设;优化残疾人就业创业工作环境;组织开展精准康复服务专项行动;强化志愿助残解决“急难愁盼”诸事,开展形式多样的捐赠惠残活动。

开发区“慈善一日捐”募款400余万元

本报讯(通讯员 陈耀焯 记者 葛维祥)19日上午,开发区组织开展“慈善一日捐”活动,大力弘扬中华民族扶贫济困美德,累计募集善款400多万元。

开发区党工委、管委会历来重视慈善事业发展,每年都组织开展募捐活动,动员全区广大企业、社会各界参与慈善义捐,形成了浓烈的慈善氛围。2022年,开发区通过开展“慈善一日捐”活动,共募捐资金400多万元,除定向救助发放60.78万元外,还帮助154名在校学生,共资助40.3万元;实施重点扶贫济困救助项目3个,救助资金8.35万元;开展平时急难救助73人,救助资金15.05万元。同时,各村(社区)慈善工作站还对本区域困难群众实施救助行动,累计发放救助款近26万元,让困难群众感受到了党和政府的温暖以及社会各界的关心,帮助他们树立了战胜困难的信心。

卸甲“慈善一日捐”募集26.58万元

本报讯(通讯员 吴继原)19日上午,卸甲镇在镇政府门口举行“5·19慈善一日捐”集中募捐仪式,该镇党政负责同志,镇村干部,部门、企业干部职工,普通群众纷纷慷慨解囊,用实际行动为关爱扶助社会弱势群体出一份力。不到一天时间,卸甲镇社会各界共募集爱心善款26.58万元。

活动现场,前来捐款爱心人士一波接着一波。作为卸甲镇籍成功人士的管民良、管民祥兄弟俩,现分别为江苏建宇建设集团有限公司董事长、总经理,2017年起,兄弟俩每年捐助10万元给该镇伯勤小学设立助困奖学金,并多次捐助卸甲镇敬老院孤寡老人。当天上午,管民祥代表弟兄俩专程赶到募捐现场,又向卸甲镇慈善会捐赠5万元善款。

当日,卸甲镇还举行了“5·19”特殊困难家庭慈善救助金发放仪式,共向该镇21名因病致困户现场发放爱心善款6.3万元。

在第33个全国助残日到来之际,市总工会赴荷花塘特校开展劳模精神进校园活动,看望慰问那里的孩子们,为他们送去了学习用品和节日祝福。当日,全国“五一劳动奖章”获得者、工会义工(专家)教授周寿斌受邀参加活动,结合自身成长经历为特校老师宣讲了劳模精神,向师生捐赠了书籍。图为授课现场。



铁佳 薛嘉 维祥 摄影报道

本周天气总体较好 最高气温35℃左右

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)昨天是二十四节气中的第八个节气小满,意味着田野里的麦子灌浆渐趋饱满、丰收在望。记者从气象部门获悉,本周天气总体较好,后期将迎来阴雨天气,气温逐步攀升,最高气温35℃左右,最低气温13℃左右。

上周气温节节回升,给人一种进入夏天的感觉,最高气温达33℃。周末“风婆婆”及时“助阵”,送来了凉爽的天气。最新气象资料显示,本周我市天气总体较好,后期有一股弱冷空气来袭,在冷暖空气的共同影响下,届时将迎来阴雨天气。具体天气为:22日,阴到多云,最高

气温24℃左右,最低气温17℃左右;23日,多云到晴,最高气温27℃左右,最低气温13℃左右;24日,晴到多云,最高气温26℃左右,最低气温17℃左右;25日,多云,最高气温31℃左右,最低气温17℃左右;26日,多云到阴,最高气温32℃左右,最低气温21℃左右;27日,在冷暖空气的共同影响下,当日多云到阴,局部有阵雨或雷雨,最高气温34℃左右,最低气温22℃左右;28日,阴有小到中雨,最高气温35℃左右,最低气温24℃左右。

汲取榜样力量 吹响奋斗号角

——高邮中专举行优秀毕业生主题报告会

5月18日下午,高邮中专2023年职业教育活动周系列活动之一——优秀毕业生主题报告会在学校报告厅如约举行。优秀毕业生代表郭俊清受邀来到现场,为200多名师生代表作了题为“壮志凌云,还需勤奋磨砺”的报告。

后,他辞职创业,先后成功创立了江苏清璇环境科技有限公司和扬州诚之艾环境工程有限公司。



郭俊清正在作主题报告

郭俊清是该校2017级航空高铁班毕业生,毕业后在山东青岛欧派工程公司做销售经理。仅用了一年半时间,他就创造了累计销售额2800万元的骄人业绩。随



师生代表全神贯注聆听

当天报告会上,郭俊清从个人求学阶段、创业整个经历、创业阶段感悟等三个部分,和大家分享了自己创业前后的点点滴滴。最后,他寄语在座的学弟学妹,希望自己的奋斗经历和成功经验能够更好地激励大家,在未来的日子里,持续努力学好知识、不断积累实战经验、常常保持谦虚态



郭俊清与学生代表互动交流

度,做一个新时代的有梦人;时刻不忘充实自身,永葆一颗真诚心,坚持不懈顽强拼搏,做一个新时代的追梦人。

据悉,已有30多年办学历史的高邮中专,一直秉承“人为本、乐业为天”办学理念,坚持“动手动脑、求真求新”校训,营造“勤学善思、苦练勇攀”学风,持续开展理实一体化教学和项目教学,致力于培育工匠精神,并大力依托校内校外实训基地开展顶岗实习、订单培养,扎实推进校企合



作,注重学生个人能力培养,办学成绩十分显著。近年来,从该校走出去的莘莘学子,亦不负母校期待,成为了各行各业的优秀人才。他们的先进事迹和卓越成就将成为高邮中专一届又一届学子学习的榜样和前进的动力。

于婧

